



Základní škola Olomouc, Stupkova 16, příspěvková organizace

Stupkova 953/16, 779 00 Olomouc

Fakultní škola Pedagogické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci

Rozšířená výuka matematiky, informatiky a hudební výchovy

E-mail: reditel@zs-stupkova.cz, tel.: 581 111 201, www.zs-stupkova.cz

V Olomouci dne 13. 10. 2020

Vážený rodiče,

v souladu s usnesením vlády České republiky č. 1022 ze dne 12. října 2020 o přijetí krizového opatření a v souladu s metodickým doporučením pro vzdělávání distančním způsobem Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) z 23. 9. 2020, Vám sdělujeme, že od 14. 10. 2020 vláda omezuje provoz základních škol podle školského zákona, a to tak, že **se zakazuje osobní přítomnosti žáků** na základním vzdělávání v základní škole. Zároveň vláda zakazuje přítomnost žáků ve školních družinách.

Škola přechází na **distanční způsob vzdělávání**.

Vzhledem k tomu, že se jedná o krátkodobý úsek distanční výuky (prozatím stanovený vládou do 23. 10. 2020), nebudeme učit on-line. Žáci **dostanou úkoly z daného předmětu** na vypracování **prostřednictvím Edookitu** (tzv. off-line) v sekci Domácí úkoly. V případě, že nemáte možnost zaslat vypracované úkoly zpět přes Edookit, domluvte si s vyučujícím jinou variantu, např. odevzdání při příchodu do školy. Pokud by distanční výuka byla po podzimních prázdninách (tedy týdně od 26. do 30. 10., kdy na 26. a 27. 10. vyhlásilo MŠMT dny volna pro žáky) prodloužena, vypracujeme rozvrh distanční výuky zaměřený na profilové předměty a on-line výuku. Nyní budeme učit žáky distančně předměty „podle současných rozvrhů“ s vyloučením výchov. Forma off-line výuky je pro žáky výhodná v tom, že na vypracování úkolů mají delší časový úsek, ten jsme stanovili na 1 týden.

Pokud zákonní zástupci nemají možnost vytisknout pracovní listy a jiné přílohy, mohou se domluvit s třídním učitelem, který jim tyto přílohy vytiskne a 1 x za týden předá v budově školy.

Novelou školského zákona pod č. 349/2020 Sb. je stanovena **povinnost žáků vzdělávat se distančním způsobem**. Je tedy nutné, aby žáci odevzdávali úkoly či výstupy své práce ve stanoveném termínu nebo prokazovali snahu o plnění pokynů. Neodevzdání práce v termínu je považováno za absenci v daném předmětu. Pro **omlouvání absencí** při distanční výuce (tedy neodevzdání práce) platí ustanovení školního řádu. Zákonný zástupce žáka má povinnost nahlásit absenci a její důvod telefonicky nebo e-mailem třídnímu učiteli do 3 kalendářních dnů po začátku absence. Žádáme Vás, abyste při jakýchkoliv potížích komunikovali se svými třídními učiteli (případně s vyučujícími daného předmětu) prostřednictvím Edookitu nebo e-mailu.

Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami mají nárok na poskytování podpůrných opatření školou a školským poradenským zařízením i při distančním způsobu vzdělávání. Můžete tedy i nadále využívat služeb školního poradenského pracoviště (školní psycholožky, speciální pedagožky, výchovné poradkyně a metodičky prevence) formou konzultací po předchozí e-mailové domluvě. Pedagogická intervence a předmět pedagogické péče bude i nadále poskytován prostřednictvím komunikace v Edookitu.

### **Stravování ve školní jídelně**

Pokud Vaše dítě chodí na **obědy** do školní jídelny, má tuto možnost i během distanční výuky. Pro tyto žáky bude vyhrazena školní jídelna od **11:00 do 12:15**. Žáci přicházejí na oběd brankou zezadu od parkoviště u školní jídelny.

Ve školní jídelně musíme dodržet všechny stávající hygienické pokyny (např. rozestupy, počet žáků ve školní jídelně ap.), proto je nutné, abyste dodrželi **rozpis příchodů na oběd**:

11:00	1. A, 1. B, 1. C, 1. D, 2. A, 2. B, 2. C, 3. A, 3. B, 3. C, 4. A, 4. B, 4. C,
11:15	5. A, 5. B, 5. C,
11:30	6. A, 6. B, 6. C,
11:45	6. D, 7. A, 7. B, 7. C,
12:00	8. A, 8. B, 8. C, 9. A, 9. B, 9. C.

Z hygienických a technických důvodů **nebude jídlo žákům vydáváno do jídlonosičů**.

Vzhledem k tomu, že máme povinnost nabídnout rodičům možnost stravování jejich dětí, nemohli jsme obědy žákům odhlásit. Pokud nemáte zájem o odebírání obědů během distanční výuky, odhlaste je na [www.strava.cz](http://www.strava.cz).

Děkujeme za pochopení.

Pokud budete mít jakýkoliv dotaz, obraťte se prosím na mě e-mailem nebo zprávou v Edookitu.

S pozdravem a přáním hodně zdraví

Mgr. Romana Lalahová  
zástupkyně ředitele pro 2. stupeň